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Ik ervaar een goede balans tussen werk en privé 

Helemaal mee oneens - 7,8%
Oneens: 51,9%
Neutraal 12,0%
Mee eens: 26,4%
Helemaal mee eens: 3,0% 
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Ik kan mijn werk loslaten in mijn vrije tijd

Helemaal mee oneens: 7,2%
Oneens: 56,9%
Neutraal: 14,4%
Mee eens: 18,0%
Helemaal mee eens: 3,6%
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Ik vind het loon dat ik krijg voldoende voor het werk dat ik doe

Helemaal mee oneens: 27,5%
Oneens: 40,1%
Neutraal: 18,6%
Mee eens: 12,0%
Helemaal mee eens: 1,8%
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Ik kan mijn professionaliteit, kennis en ervaring als jeugdhulpverlener voldoende 
inzetten in mijn werk

Helemaal mee oneens: 10,2%
Oneens: 41,3%
Neutraal: 12,6%
Mee eens: 31,1%
Helemaal mee eens: 4,8%
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Ik geef het werken in de jeugdzorg het volgende rapportcijfer

5,56
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Ik overweeg weleens de jeugdzorg te verlaten

Nooit: 7,8%
Soms: 41,3%
Regelmatig: 29,3%
Zeer regelmatig: 21,6%
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Redenen vertrek jeugdzorg (max 3 antwoorden)

Werkdruk: 61,1%
Ik kom in mijn werk veel te weinig aan zorgtaken toe: 41,3%
Fysiek en/of mentaal zwaar: 27,6% 
Loon: 27,0%
Bezuinigingen: 25,8%
Werk/privébalans: 21,0%
Ik haal geen voldoening meer uit mijn werk: 16,2%
Meer loopbaan- of opleidingsmogelijkheden in andere sector: 8,4%
Ik ben gewoon aan een nieuwe uitdaging toe: 4,8%
N.v.t. Ik wil niet weg uit deze sector: 5,4%
Dreigend ontslag: 3,6%
Dichter bij huis werken: 1,2%
Anders: 16,2% 

REDENEN VERTREK JEUGDZORG
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Veldwerk: 23 – 30 augustus
Via: Survey Monkey binnen besloten groep
Door: Annika Heerekop, afdeling persvoorlichting FNV
Respondenten: 167 

VERANTWOORDING
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